



## **В Гефсимании почтили память святых преподобномучениц Великой княгини Елисаветы и инокини Варвары**

[gallery order="DESC"]

17 июля 2010 года, в канун дня памяти обретения честных мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского, начальник Русской Духовной Миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев) возглавил всенощное бдение в русском монастыре святой Марии Магдалины в Гефсимании, где почивают мощи новомучениц. Об этом сообщает официальный сайт Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

18 июля, в день памяти преподобного Сергия Радонежского, состоялась Божественная литургия, за которой архимандриту Исидору сослужили клирики Миссии Московского Патриархата и Миссии Русской Зарубежной Церкви, а также прибывшие в Святую Землю священнослужители из России. По окончании богослужения отец Исидор поздравил с тезоименитством настоятельницу Гефсиманской обители игумению Елисавету. Почтить память святых преподобномучениц Великой княгини Елисаветы и инокини Варвары и поздравить матушку Елизавету прибыла настоятельница Горненского женского монастыря игумения Георгия с сестрами, а также многочисленные прихожане.

*Служба коммуникации ОВЦС*